

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO

Praca Getúlio Vargas, Centro, Santo Antônio/RN CEP: 59255000 CNPJ: 08.539.819/0001-33

EXTRATO DO CONTRATO nº 8/2021

Processo de Despesa: 26/2021

Unidade Gestora: Câmara Municipal de Santo Antônio/RN

CPF/CNPJ do Contratado: 30.012.022/0001-32

Nome/Razão Social do Contratado: Nataniel Barbosa Vieira da Silva

Endereço do Contratado: Rua Maranhão, 9, Colinas do Mão Curta, Santo Antônio/RN CEP:59255000 **Objeto da Despesa:** Prestação dos serviços de sonoplastia: (gravação, produção, reprodução e edição de

áudio), das Sessões Legislativas do ano de 2021 da Câmara Municipal de Santo Antônio/RN.

Descrição do Item da Despesa:

Item	Cód.	Descrição	Unidade	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
1	0000110	Serviço de sonoplastia	Mês	10,00	1.400,00	14.000,00
Total do contrato em R\$						14.000,00

Tipo Procedimento Licitatório: Dispensa nº 15/2021

Data do Termo: 08/03/2021

Fundamentação Legal: Art. 24, II, da Lei federal 8.666/93 Valor Global do Contrato: 14.000,00 (quatorze mil reais)

Vigência do Contrato: 08/03/2021 à 31/12/2021

Dotação Orçamentária: Unidade Orçamentária:01.001 - Câmara Municipal de Santo Antônio Ação: 2001 - Manutenção Atividade do Poder Legislativo Função: 01 - LEGISLATIVA Sub-Função: 031 - AÇÃO LEGISLATIVA Programa: 0002 - Melhorar as Condições do Poder Legislativo Natureza:

3.3.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA Fonte de Recurso: 10010000

- Recursos Ordinários Região: 0001 - Santo Antônio